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YBaxaemnit 1.71! O6crieioBaHue BKI0YaeT: 00K aHAIM3 MOYH, II0CEB MOYM Ha (Iopy u
YYBCTBUTEJILHOCTh K aHTUOMOTHKAM, aHaIM3kl Ha YPOTeHUTAbHYI0 UH(PEKINIO (XTaMUONH,
TPHUXOMOHABI, MUKOIIJIa3Mbl, YpeaIaa3Mbl, TapaHEPEIIbl, KAaHAUIH U T. [.), CEKPeT mpocTaTthl, Y3U
(mo4yek, MOYEBOT0 MY3HIPS, TPEACTATEIbHOM Kee3kl C OIpefeleHueM KOIUYeCTBa OCTaTOYHOU
MO4YH), KpoBb Ha PSA (mpocTaTcnenudpuyeckuii aHTATEH - MapKep Ha 37I0Ka4eCTBEHHBIE OIIYX0JIEBLIE
3aboseBaHus MpocTaThl). [Ipy onucaHuM KIMHUYECKOUW KapTUHE 0c000e BHUMaHMe HaMlo YOETUTh
kanobam: 0o (€CTh UIIK HET, TTie, KyJla UPPaAupyIoT), 00/ ¥ pe3u B MOUYENCITyCKaTETbHOM
KaHaJjle, 3aTPyIHEHNE MOYEOTTOKA (MIPUXOOUTCS U HAaTyKHUBATHCS IIPU MOYEUCITYCKAHUH, [NOJITO JI
IIPOUCXOOUT CaM IIPOIIeCC MOYEUCITYCKaHMs, ECTh TN YYBCTBO HEIIOTHOTO OTIOPOXKHEHUS MOYEBOTO
y3BIps), CTPYSI MOYH (BsiNiasi, IPEPHIBACTAs, KalJIIMU U T. [.), CKOJIbKO pa3 MPUXOAUTCS BCTaBaTh
HOYBIO [JIS MOYEHCIIyCKaHHU, y4allleHO I MOYEeUCIIyCKaHe B JHEBHOE BpeMs. JTO fAajieKO He BeCh
nepe4eHb BOIIPOCOB, KOTOPHEIE HEOOXOUMO YTOYHUTh. C yBaKeHUEM.



